

БУДЕТ ЛИ ОТКРЫТ ВО ВРЕМЯ ТЕАТР ДЛЯ ДЕТЕЙ

Через 10 дней начало театрального сезона. Однако Саратовский театр для детей к открытию сезона готовится плохо.

Из театра ушел художественный руководитель, заслуженный артист республики А. И. Соломарский. За ним из труппы театра выбыл ряд ведущих артистов. Ушли и художник-декоратор Петров, режиссер Брахман. Как все это могло допустить Управление по делам искусств?

Директор Осипов и зам. директора Хахулин мало заботятся об открытии театра. Несмотря на то, что через декаду нужно открывать театр, до сих пор декорации не ремонтируются, костюмы и бутафория не приводятся в порядок, труппа не комплектуется. На дворе театра второй год стоит недостроенный каменный сарай для декораций, которые складывать некуда и они разбросаны.

Управлению по делам искусств нужно немедленно принять меры к тому, чтобы театр своевременно начал работу.

Н. СТРАН.